0 oto] are BAE LAY R v HL AL?
the RO sABC £4C = 90° 9 HZH47golt. ol
‘metmets ge) ol o[ [+ [ =[ [ st a"a

D a,b,c @ a,c,b ® b,c,a @ c,b,a

® c,a,b




52 +
122 —
=1
32olng

ol
1@0
N
e

—_

1&

"

]
O\~ 5,12 I3
k]

1

N

_(_)4

gl




p—S
g
@® 324 @ 320 ® 289 Elgff——
~15/
@ 225 ® 240
F

(@)



th- 1ol A
o], aJKEC 2]

A ’J>‘
o w

1

]

e

12cm, AC = 5cm &

Fstolet.

cm

H
AG
12em” 2255
7 1
B C
D KB



Al ¥o] Zol7F 6em, 5em, 10cm Sl

5.



6. = 1d™elA BC 9 dol=?




q__% :l%jq- @—o] /A =90° 2 AAEH ﬂ' 019}
QHE Al Aol S ol gatel BAt

ABCD & W=3ict ojuf, A EFGH 9
o] & otoizt,







, AH

SH
=

A 7H17ke ABC 9] 7 A of|A]
o] g H g}

a4
I
|

®16 @ 2 @ 24 (G 28

D 1.2



10.

£A=90"2 HZ4zty
ABCeld AD 1BCY o,
AD ©] Zdolg 73l

- P»IS em



11. ke 129 HAZAE ABCD o4 PA = 4, PC = 6 ¢ w}, PB°+PD"
o] gk Fatola

A D

D 48 ® 50 A 52 @ 54 B 56



i

12. Thg 123} 2o] MY ABC ¢ A WS 27 A 208 Sl
HE10] Wol&E §,, S, S3BF kAL S = 10mem? , So = 15mcm? &
o, S5 9] gt2 otof=t.

ol

A
Y

Ss



13. g 1A BC = @ Woz
Tohof et

a =L cm



B = 25cm, AD = 24cm,




15. ©& o)A BF = 3cm, DG =

AR 4 Me BE Ed AAgolth (7})9}
gdare AL 2 & AL

()l

2 X

4cm

o

A

" 3cm

DEFGH 9] 22| (7}) |ol

BC & Zol=| (W)

ol

i’"

@ (7h
@ (7h
® (7h) : B
@ (7h
® 7hH

FAPN A o]

|

. Al }\}-71~

Bk R

L A

. AR}

ol

Z‘?E?SEZ‘?Z?

99.. 9& 9&

9&

: bem

: 6cm

: bem

: 8cm

: 9cm




== A AD
9] BABCD oA AD” + BC” 9] %

29

@ 11 @ 30 ® 41
@ 56 ® 61







18. thg a”3} o] «C = 90° 91 M7zt ABC 914l AD +BE’ = 21
A ©), DE” + AB” - Fstofat.

A




19. o3 273 o] A = 90° 91 FZH42HE ABC ©f A4 BC = 1lem,
CD = 10cm , BE = 6cm & ), x? 9] 3F& Fotoizt,




20. o3 I 2 A4 ABC oA ZF B8 A5 O2 ot

5 P,Q.RE 18 1, A 9] Wol o] g9

@ 64rcm? @ 70mcm? ® 8lmcm?

@ 100mcm? B 121mcm?



